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CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU
ATA DA 67ª SESSÃO ORDINÁRIA (VIRTUAL)
10 DE AGOSTO DE 2021


PRESIDENTE- JOSENITO VITALE DE JESUS
1º SECRETÁRIO- EMÍLIA CORRÊA
2º SECRETÁRIO- EMÍLIA CORRÊA

Com a proteção de Deus, e em nome do povo aracajuano, às nove horas, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão com a presença dos Senhores Vereadores: Anderson de Tuca (PDT) (PMN),   Adeilson Soares dos Santos (Binho) DEM),  Breno Garibalde (PMN),    Cícero do Santa Maria (PODE), Doutor Manuel Marcos (PSD), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), Isac (PDT), Joaquim da Janelinha (PROS), Linda Brasil (PSOL),  José Ailton Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), Professora Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt (PC do B), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Vinicius Porto (PDT), (vinte e dois), e ausentes os Vereadores:  Josenito Vitale de Jesus (Nitinho), Alexandro da Conceição (Soneca) (dois), com justificativas. Lida a ata da  sexagésima  sexta Sessão Ordinária, que foi aprovada sem restrição. 

EXPEDIENTE

[bookmark: _GoBack]Constam no Expediente: Projetos de Lei de números: 255/2021 de autoria do Vereador Josenito Vitale de Jesus (Nitinho), revalida de utilidade pública a União Espirita Sergipana , 106/2021 de autoria da Vereadora Sheyla Galba, reconhece de utilidade pública a Associação de Mulheres de Peito, 194/2021 de autoria do Vereador Pastor Diego, dispõe sobre as diretrizes gerais de proteção e garantia de direito fundamental à liberdade de crença e liberdade religiosa. Requerimentos de números: 300/2021 de autoria do Vereador Breno Garibalde, 343/2021 de autoria da Vereadora Emília Corrêa, 358/2021 de autoria da Vereadora Professora Ângela Melo. Moção de número 124/2021 de autoria do Vereador Breno Garibalde. Inscritos no Pequeno Expediente, usaram da palavra os Senhores Vereadores: Paquito de Todos comentou a visita que fez  ontem ao prefeito para solicitar ajuda para os clubes Sergipe e Confiança, dizendo que eles receberão patrocínio por parte da prefeitura, parabenizando o prefeito e os vereadores que se fizeram presente nesse acordo. Disse ainda que amanhã o prefeito estará anunciando obras para o Recanto da Jaqueira, onde serão realizado infraestrutura e saneamento básico no local. Finalizou informando que os bairros Robalo, São José, Areia Branca, Mosqueiro,  o prefeito realizará investimentos altíssimos nessas regiões, com drenagem, saneamento básico, acabando com o sofrimento da população.   Professor Bittencourt informou que hoje as dezoito horas o prefeito estará na Rua Poço do Mero, na Zona Norte, iniciando um projeto com relação a nova iluminação pública, que em dezoito meses serão trocados dezenove mil lâmpadas de led, a seu ver, é uma obra de segurança, pois a medida que a cidade está mais iluminada inibe as ações dos vândalos, e essa foi uma parceria pública privada. Ainda em suas colocações disse que esteve na reinauguração do Centro de Convenções e que em breve esse local estará realizando vários eventos importantes para a nossa cidade. Finalizou parabenizando o governador do estado e Sales Neto. Ângela Melo repudiou a ação truculenta do presidente da república que no dia da votação da Pec,  colocou tanques de guerra no local. Em outro assunto falou dos jogos realizados em Tóquio que foi encerrado no último domingo e o Brasil conseguiu vinte e uma medalhas, que a seu ver, é importante se falar em políticas públicas para o esporte, e que foi em dois mil quinze com o ex-presidente Lula que o Bolsa Atleta foi criado para incentivar os alunos da rede pública praticar o esporte. Concluiu desejando uma boa sessão a todos. Ricardo Marques disse está feliz com o retorno da repescagem, desejando que o prefeito continue ampliando na vacinação. Em outro assunto comentou que no dia dez de março aprovaram um projeto de Lei 33/2021 sobre o Consócio Conectar que hoje completa cento e cinquenta dias, que fica preocupado com esse consórcio, são oitocentos reais pagos pela prefeitura e que houve uma reunião apenas no dia 1 de julho e a sociedade precisa ficar alerta.  Ainda em suas colocações, falou sobre o terminal do DIA e a reforma que está sendo feita no local, pois a situação está critica e as pessoas estão andando na pista entre os ônibus. Concluiu tecendo comentários sobre os pontos de ônibus que estão sendo colocados na Hermes Fontes, que  a seu ver, não é o que o povo merece, precisa de algo melhor e confortável. Ricardo Vasconcelos enalteceu a entrega do Centro de Convenções dizendo que esteve no local e constatou a importância deste espaço, e que há uma expectativa  muito grande para esse local, que está sendo realizada pelo poder público que ajudará na economia, informando que a Frente Parlamentar de Turismo desta Casa esteve presente. Em outro assunto chamou a atenção do poder público com relação a mobilidade urbana envolvendo a mudança ocorrida na Avenida Nestor Sampaio, dizendo que recebeu diversas reclamações de insatisfação, e a seu ver, o prefeito precisa rever essa situação. Concluiu dizendo que espera que a SMTT junto com seus agentes de tráfego reveja que essa mudança não está sendo satisfatória. Sávio Neto de Vardo da Lotérica informou que ontem tomou sua primeira dose parabenizando a Secretaria Municipal de Saúde e o prefeito pelo avanço na vacinação. Disse ainda que ontem esteve com o prefeito na assinatura de ordem de serviços para diversas obras em nossa cidade, para a Zona de Expansão e Jabutiana, serão realizadas recapeamento asfáltico, saneamento básico, destacando a relevância dessas ações para a população. Finalizou desejando uma boa sessão a todos. Sargento Byron Estrelas do Mar em seu pronunciamento falou sobre o Centro de Referência de Assistência (Cras), que o que existe no Robalo, Areia Branca foi reformado e as pessoas agora estão tendo que ir para o Cras localizado no Conjunto Augusto Franco, informando que as pessoas que procuram o Cras necessitam de serviços de assistência ofertados pela prefeitura são pessoas de vulnerabilidade social, pedindo na ocasião que o prefeito coloque um Cras mais próximo para essas comunidades. Em outro assunto informou que ontem participou junto com a Frente Parlamentar de Turismo desta Casa, da reinauguração do Centro de Convenções, parabenizando o governador e a todos envolvidos nessa grande obra. Finalizou agradecendo a Emurb pelo atendimento de sua demanda na Zona de Expansão.  Sheyla Galba informou que esteve em uma visita técnica participando junto com a Frente Parlamentar de Turismo desta Casa, da reinauguração do Centro de Convenções, dizendo que ficou abismada com o tamanho da estrutura da obra que ficou paralisada desde o ano de dois mil e quinze, porém, agora poderá receber oito mil pessoas e que no inicio de dezembro haverá um grande evento no local. Concluiu dizendo que por causa da pandemia o turismo, hotelaria do nosso estado ficaram parados,  e essa obra vai fomentar o turismo, parabenizando o governador, e o Secretário de Estado do Turismo, Sales Neto e a TV Câmara que se fez presente registrando os acontecimentos. Alexsandro da Conceição (Soneca) agradeceu aos amigos pelo carinho e compreensão em sua ausência nos trabalhos, e após disse que hoje é um dia muito feliz mostrando um vídeo da mudança ocorrida no Bairro São Carlos, com a cobertura do canal  que antes prejudicava a comunidade, que quando chovia suas casas eram invadidas pela água, ratos, perdiam os móveis, deixando sua felicidade de ver o local transformado, ao tempo que agradeceu ao prefeito por ter atendido seu pedido e dos moradores. Finalizou informando que o antigo frigorifico existe na Nova Olaria também receberá benefícios por parte da prefeitura.  Vinicius Porto saudou o esforço do Vereador Alexsandro da Conceição (Soneca), informando que na última sexta-feira esteve participando da inauguração da obra no Bairro São Carlos, dizendo que os moradores agora terão mais dignidade, lembrando que no inicio do mandato do Vereador Alexsandro da Conceição (Soneca),  ele só aceitou fazer parte do bloco de apoio do prefeito se fosse realizada obras neste local. Concluiu informando que ontem se reuniu com o prefeito que na ocasião apresentou projeto de obras para a Zona de Expansão para que os moradores possam ter mais dignidade com pavimentação asfáltica, saneamento básico, investimento alto que a prefeitura irá realizar para o crescimento desse local. Anderson de Tuca parabenizou o Vereador Alexsandro da Conceição (Soneca) pelo trabalho que conseguiu junto ao prefeito para obras no seu Bairro São Carlos, e que a prefeitura também está realizando obras em todos os bairros. Em outro assunto informou que a vacina está avançando para a faixa etária de vinte e três anos e que se iniciou a repescagem de forma responsável. Concluiu dizendo que esteve reunido com outros vereadores com o prefeito onde solicitaram patrocínio para os clubes sergipanos, e ainda parabenizou o governador pela reinauguração do Centro de Convenções.  Inscritos no Grande Expediente, usaram da palavra os Senhores Vereadores: Isac parabenizou o Vereador Alexsandro da Conceição (Soneca) pelo trabalho que conseguiu junto ao prefeito para obras no seu Bairro São Carlos,  reconhecendo o seu trabalho para transformar a realidade deste local. Em outro assunto disse que ontem esteve reunido com o prefeito e foi impactante, que na ocasião apresentou projeto de obras que serão realizadas nos povoados São José, Mosqueiro, Robalo, Areia Branca, dizendo que por muitos anos houve um clamor desses moradores por melhoria  no local de saneamento básico, infraestrutura, recapeamento asfáltico, destacando que serão quinhentos bilhões investidos quem virá através de empréstimos e o projeto será enviado para essa Casa. Falou também do Bairro Coqueiral dizendo que as próximas gerações não saberão como era esse local depois dessa transformação de obras pela prefeitura, enalteceu o trabalho que o prefeito vem realizando para melhorar a qualidade de vida da população. Concluiu falando do alto índice de desemprego em nosso estado informando pelo IBGE, dizendo que com as obras que serão realizadas empregos serão gerados. Foi aparteado pelo Vereador Fábio Meireles. Linda Brasil em seu discurso registrou as visitas que realizou nos Bairros Japaozinho, Lamarão, Copacabana e Goré, que ficou feliz com o anuncio de obras para esses locais, mais a seu ver, é importante que essas melhorias sejam discutidas com a comunidade e que se faz também importante o papel de fiscalizar    como estão sendo feitas essas obras com licitações, contratos. Ainda em suas colocações informou que na última quarta-feira visitou o Recanto da Jaqueira que verificou no local uma situação critica e que a população reclamou que o prefeito só aparece no período de eleição, mostrando um vídeo do local que necessita de saneamento básico, pavimentação asfáltica. Concluiu informando que esteve em uma reunião com Eduardo Oliveira, Coordenador Especial de Juventude do Governo do Estado, para conhecer a coordenadoria, seus serviços em projetos, sobretudo a população LGBTQI+.  Assumiu a Presidência o Vereador Vinicius Porto. Josenito Vitale de Jesus (Nitinho)  parabenizou o prefeito pela reunião ocorrida ontem, que na ocasião como homem publicou destacou as obras realizadas pelos ex-prefeito João Alves e o ex-governador Augusto Franco, dizendo que a gestão de João Alves alavancou várias obras importantes para a nossa cidade. Disse ainda das obras de saneamento básico, pavimentação asfáltica, que o prefeito vai realizar nos povoados São José, Mosqueiro, Robalo, Areia Branca, cujo projeto de cem milhões de dólares será enviado para esta Casa e semana que vem será apreciado pelos Edis. Concluiu parabenizando o governador pela reinauguração do Centro de Convenções,  Secretário de Estado do Turismo, Sales Neto,  e representante da  AMMalls, empresa que assumiu a gestão do espaço por meio de parceria público-privada, Antônio Mamede. Foi aparteado pelos Vereadores: Professora Ângela Melo, Emília Corrêa, Fábio Meireles. Pastor Diego lamentou o vídeo que está circulando nas redes sociais onde uma profissional da saúde frauda a aplicação da vacina na Faculdade Mauricio de Nassau, uma atitude que nos preocupa muito pelo momento que estamos vivendo, parabenizando o prefeito pela agilidade em identificar e afastar a servidora tomando as medidas cabíveis. Disse ainda que a prefeitura divulgou a repescagem, mas a seu ver, se faz necessário ampliar na idade, e ainda em seu discurso voltou a pedir a continuidade do auxilio emergencial por parte da prefeitura, e informou que esteve presente no anuncio do Projeto Cidade para o Futuro, onde obras serão realizadas nos povoados São José, Mosqueiro, Areia Branca, Jabutiana, parabenizando o prefeito pelo planejamento dessas ações. Finalizou falando da reinauguração do Centro de Convenções parabenizando a todos que estiveram a frente para que essa obra acontecesse.   Pela Ordem, usaram da palavra os Vereadores: Fábio Meireles, Professora Ângela melo, Cícero do Santa Maria, Linda Brasil, Pastor Diego, Emília Corrêa. que consta na íntegra nos anais deste Poder. E, como mais nada houvesse a tratar, o Senhor Presidente marcou outra Sessão Ordinária, no horário Regimental, dia onze de agosto de dois mil e vinte e um, e deu por encerrada a Sessão. Palácio Graccho Cardoso, dez  de agosto de dois mil e vinte e um.
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